



## 石桥社区民事民议民决解群众路灯难题

星报讯(张旋 记者 沈娟娟) “这路灯亮了,晚上回家再也不担心走路磕着碰着了,心里也踏实了。”“咱这社区反应速度真快,把群众的话放在心里了……”在合肥市榆林桥畔小区路灯维修现场,小区业主们正为石桥社区为民服务的果断和及时称赞。

榆林桥畔是一个回迁小区,居住了石桥、北斗、施河等6个居村居民,1320户家庭。由于小区没有施行人车分流,居民和车辆进出小区只有一条通道。

最近一段时间,居民反映小区内部分路灯已发生倾斜和损坏无法亮灯,影响日常生活,还存在着一定的安全隐患。

合肥市石桥社区工作人员立即对路灯情况进行全面调查,将倾斜程度较高的路灯周围做警示标语,同时将出现问题的路灯位置和数量作详细记录并拍照,做好

材料整理。

为落实红色领航和美小区建设,切实改善小区内部环境,提升居民生活质量,保障辖区居民夜间出行安全,石桥社区联系大观园物业、党员楼栋长、党员代表及时召开座谈会,就路灯处置更换提出相应方法,细致询问各方意见建议,最终就物业采购路灯和联系施工单位人员达成一致意见。

“我们都是社区的‘看家人’,介入社区民生项目、社区事务,享受充分的知情权、参与权、监督权、决策权,能为咱街坊办点事实,这也是我身为一名党员的职责。”党员代表高红说道。

目前,该小区新路灯的基座已修建好,存在问题的旧路灯也在拆除中。在施工过程中,该社区邀请党员楼栋长和党员代表全程监督,真正将工作做到群众的心坎上,使工作更接地气、办实事更扎实、群众更满意。

## 繁华社区开展网吧大检查,助复工复产

星报讯(刘丽红 记者 沈娟娟) 为了更好地促进疫情防控和经济发展双胜利,有序推进互联网上网服务营业场所复工复产,有效落实企业复工复产主体责任。5月7日,合肥市繁华社区对辖区内已复工复产的网吧开展疫情防控和安全生产专项检查。

据介绍,此次检查重点围绕疫情期间文旅场所复工人员健康状况排查、服务对象信息登记、日常消毒消杀、内部疫情应急处置机制、常态化疫情防控物资保障及消防安全检查,同时针对疫情应对措施及消防设备是否齐全、消防安全通道是否通畅等内容进行逐一查看。

在检查中,工作人员发现合肥尚翼网咖

会所出入口未设置带盖废弃口罩垃圾收容器,一次性医用口罩、一次性耳机储备不够充足,要求负责人及时整改。为进一步督促互联网上网服务营业场所落实企业(场所)疫情防控和安全生产主体责任,负责人现场签署《告知书》及《包河区企业及个体工商户复工复产承诺书》。

通过检查,繁华社区内文旅场所复工复产安全意识进一步提高,复工场所均表示,会高度重视检查中出现的问题,严格按照疫情防控工作相关要求进行全面落实,认真做好复工期间各项安全生产工作,以扎实举措筑牢文化娱乐场所安全防线。

### 一句话新闻

为进一步提升合肥城乡居民养老保险政策的社会知晓度,引导社区居民积极参保、主动缴费、按高档次缴费,近日合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区开展城乡居民养老保险政策宣传活动,使城乡居民养老保险多缴多补、多缴多得的惠民政策更加清晰透明、深入人心。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

尹德春爱人重病去世,家庭生活十分困难,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区的工作人员了解其家庭情况后,上门为其办理了临时救助,解决了部分治疗费用,将民生工程落实到了实处。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟



日前,在母亲节来临之际,合肥市骆岗街道北斗村妇联、计生协、民政、老年关工委共同开展“感恩母亲”主题活动。母爱是世界上最伟大的爱,是一个人的生命的源泉,对于幼小的孩童而言,因为这些爱,生活才变得如此的柔软和温馨,因为这样的爱,眼中的世界是如此的美好。宅家不宅爱,孩子们将自己制作的画报和鲜花送给母亲。通过这样的活动,进一步帮助孩子们认识母亲节,培养对妈妈的感恩之心。

□ 程本翠 汪婷婷 文/图



5月7日,合肥市三里庵街道杏林社区举行“拥抱妈妈·感恩母亲”活动,孩子们亲手彩绘手工相框,作为母亲节礼物送给妈妈们,表达感恩之情。

□ 夏菁 雨静 记者 马冰璐 文/图



近日,中国农业银行合肥分行与合肥市淝河镇老官塘社区社保部门联合为小区居民提供金融社保卡激活便民服务,为高龄居民和行动不便居民提供便利。

□ 束军霞 记者 马冰璐 文/图

## 节约用水 请勿浪费

0.26%